
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Fotoluminiscenční barva Lumisafe Hi-Glow – 
když tma nezastaví bezpečnost 
Historie svítících materiálů sahá až do 17. století, kdy si německý 
alchymista Hennig Brand všiml, že některé látky dokáží po 
ozáření světlem zářit i ve tmě. Od těchto pokusů s fosforem uběhla 
staletí, během nichž se technologie dramaticky vyvinula. Dnes 
máme k dispozici moderní fotoluminiscenční barvy, které dokážou 
dlouhodobě svítit ve tmě bez potřeby elektrické energie. Mezi ty 
nejlepší na trhu patří fotoluminiscenční barva s vysokou 
svítivostí Lumisafe Hi-Glow. 

Použití a hlavní výhody 

Tato barva je určena k označení únikových cest, výstupů, 
schodů, hrany podlah a dalších důležitých prvků, které 
musí být viditelné i při výpadku osvětlení. Díky své vysoké 
svítivosti poskytuje výrazně delší a silnější světelný efekt 
než běžné fotoluminiscenční nátěry, což je klíčové zejména 
v nouzových situacích, kdy může jít o vteřiny. 

Kromě profesionálního značení najde barva Lumisafe 
Hi-Glow uplatnění i v kreativních projektech. Lze s ní 
například ozdobit vázu, květináč nebo rám zrcadla tak, aby 
ve tmě jemně zářil a vytvářel originální světelný efekt. Díky 
snadné aplikaci a zdravotní nezávadnosti je vhodná i pro hobby použití. 

Velkou výhodou produktu je jednoduchá aplikace – barva je dodávána v praktickém 100ml balení, 
které umožňuje přesné a snadné nanášení na různé povrchy. Je rychleschnoucí, odolná proti otěru 
a vodě a vhodná pro použití v interiéru i exteriéru. Ideální je pro 
průmyslové objekty, veřejné budovy, školy, nemocnice, hotely nebo 
technická zařízení. 

Zvýšení bezpečnosti a orientace ve tmě 

V případě nouze, jako je výpadek proudu, požár nebo jiná krizová 
situace, pomáhá Lumisafe Hi-Glow udržet orientaci v prostoru. Viditelné 
značení významně zkracuje dobu evakuace, snižuje stres a zabraňuje 
zraněním. Fotoluminiscenční technologie tak plní nejen informační, 
ale i preventivní bezpečnostní funkci. 
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Rozdíl oproti běžným produktům na trhu 

Na rozdíl od levnějších nátěrů s krátkodobým světelným efektem poskytuje tato barva vysokou 
intenzitu svitu po dlouhou dobu – i několik hodin po zhasnutí. Díky tomu je ideální pro dlouhé 
chodby, sklepy nebo prostory bez oken, kde je důležitá spolehlivá orientace za tmy. 

Navíc je vyráběna s ohledem na ekologii – bez těžkých kovů a toxických 
látek, což z ní činí bezpečnou volbu i pro citlivá prostředí. UV odolnost 
zajišťuje dlouhodobou stálost bez blednutí. 

SEO optimalizovaný bezpečnostní nátěr pro profesionály 

Fotoluminiscenční barva Lumisafe Hi-Glow je ideální volbou pro 
každého, kdo chce splnit požadavky na bezpečnostní značení a zároveň 
investovat do kvalitního, trvanlivého a snadno aplikovatelného řešení. Je to 
produkt, který se vyplatí mít po ruce v každém objektu, kde je bezpečnost 
prioritou. 

Více informací a možnost objednání najdete na travia-shop.cz 
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